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THÔNG BÁO

V/v không sử dụng trang thông tin 
(https://mnpulau@edu.viettel.vn /của trường mn Pu Lau xã Mường Nhà) 

Căn cứ Nghị quyết số 13-NQ/TU ngày 01/10/2022 của Tỉnh uỷ về chuyển đổi số tỉnh Điện Biên đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; Căn cứ văn bản số 3128/UBND-KGVX ngày 28/10/2019 của UBND tỉnh Điện Biên về tăng cường xử lý văn bản hồ sơ công việc trên môi trường mạng trong các cơ quan Nhà nước tỉnh Điện Biên;


Căn cứ Thông tư số 185/2019/TT-BQP ngày 04/12/2019 của Bộ Quốc phòng hướng dẫn việc cung cấp, quản lý, sử dụng dịch vụ chứng thực chữ ký số chuyên dùng Chính phủ;

Căn cứ Quyết định số 206/QĐ-UBND ngày 12/3/2019 của UBND tỉnh Điện Biên về việc ủy quyền quản lý thuê bao sử dụng dịch vụ chứng thực chữ ký số chuyên dùng phục vụ các cơ quan quản lý Nhà nước thuộc thẩm quyền quản lý của UBND tỉnh trên địa bàn tỉnh Điện Biên; Công văn 266/UBND-KGVX ngày 06/02/2020 của UBND tỉnh Điện Biên về tăng cường việc gửi, nhận văn bản điện tử trên địa bàn tỉnh; Công văn số 1499/UBND-KTN ngày 25/5/2022 của UBND tỉnh Điện Biên về tăng cường sự dụng chữ ký số chuyên dùng trong hoạt động của cơ quan Nhà nước trên địa bàn tỉnh; Quyết định số 29/QĐ-UBND ngày 14/12/2021 của UBND tỉnh Điện Biên Ban hành Quy chế tiếp nhận, xử lý, phát hành và quản lý văn bản điện tử có sử dụng chữ ký số của các cơ quan Nhà nước trên địa bàn tỉnh Điện Biên;
Căn cứ Thông tư số 37/2020/TT-BGDĐT ngày 05/10/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về tổ chức hoạt động, sử dụng thư điện tử và cổng thông tin điện tử tại Sở GDĐT, Phòng GDĐT và các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;

Căn cứ Công văn số 2696/SGDĐT-QLCL ngày 02/11/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện các quy định về quản lý, hoạt động của Cổng/Trang thông tin điện tử;
Căn cứ Công văn số 1537/STTTT-TTCNTT&TT ngày 31/8/2023 của Sở Thông tin và Truyền thông về việc rà soát nội dung không phù hợp trên Trang thông tin điện tử của Phòng Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Công văn số 1949/SGDĐT-QLCL ngày 11/8/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện nghiêm túc các quy định về hoạt động của Cổng/Trang thông tin điện tử ngành giáo dục; Công văn số 2168/SGDĐT-QLCL ngày 05/9/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc rà soát nội dung không phù hợp và triển khai các giải pháp đảm bao an toàn, an ninh thông tin mạng trên các Cổng/Trang thông tin điện tử.
Căn cứ Công văn số 1067/PGDĐT-VP ngày 11/9/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc sử dụng Trang/cổng thông tin điện tử tại các nhà trường.
Trường Mn Pu Lau xã Mưỡng Nhà trân trọng Thông báo tới Phòng Giáo dục và Đào tạo, các cơ quan, đơn vị, các tổ chức, cá nhân được biết về việc không sử dụng Trang/thông tin điện tử có định dạng (https://mnpulau@edu.viettel.vn /của trường mn Pu Lau xã Mường Nhà)  từ ngày 1/9/2023, do trang/cổng thông tin cũ không đáp ứng đầy đủ theo yêu cầu và không còn phù hợp theo các văn bản hướng dẫn và quy định hiện hành của cấp trên.
Đối với hồ sơ công việc và Cổng/Trang thông tin điện tử của Phòng Giáo dục và Đào tạo thực hiện theo quy định của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh, Sở Thông tin- Truyền thông và các cơ quan cấp trên, Cổng/Trang thông tin điện tử của trường MN Pu Lau xã Mường Nhà có định dạng http://mnpulau.huyendienbien.edu.vn/
Trên đây là nội dung Thông báo không sử dụng trang/cổng thông tin điện tử ((https://mnpulau@edu.viettel.vn )  của Trường Mn Pu Lau xã Mường Nhà Rất mong nhận được sự quan tâm của các cơ quan, đơn vị, các tổ chức, cá nhân./.
Trân trọng!
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